Create SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 1417

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">0XfofujfT7 </ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <create xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <sObjects xsi:type="ns3:Account" xmlns:ns3="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">    

               <ns3:Name>Golden Straw</ns3:Name>    

               <ns3:BillingStreet>4322 Haystack Boulevard</ns3:BillingStreet>    

               <ns3:BillingCity>Wichita</ns3:BillingCity>    

               <ns3:BillingState>KA</ns3:BillingState>    

               <ns3:BillingPostalCode>87901</ns3:BillingPostalCode>    

               <ns3:BillingCountry>US</ns3:BillingCountry>    

               <ns3:Phone>666.666.6666</ns3:Phone>    

               <ns3:Fax>555.555.5555</ns3:Fax>    

               <ns3:AccountNumber>0000000</ns3:AccountNumber>    

               <ns3:Website>www.oz.com</ns3:Website>    

               <ns3:Industry>Farming</ns3:Industry>    

               <ns3:NumberOfEmployees>40</ns3:NumberOfEmployees>    

               <ns3:Ownership>Privately Held</ns3:Ownership>    

               <ns3:Description>World class hay makers.</ns3:Description>   

            </sObjects>  

         </create> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response: 

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:21:14 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <createResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQYAA2</id>    

               <success>true</success>   

            </result>  

         </createResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Delete SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 702

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">b2pHCw.u8DD </ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <delete xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <ids>001x00000000KQeAAM</ids>   

            <ids>001x00000000KQfAAM</ids>  

         </delete> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – no errors:
HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:31:04 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <deleteResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQeAAM</id>    

               <success>true</success>   

            </result>   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQfAAM</id>    

               <success>true</success>   

            </result>  

         </deleteResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – with errors:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:33:09 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <deleteResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQeAAM</id>    

               <success>true</success>   

            </result>   

            <result>    

               <errors>     

                  <code>1202</code>     

                  <fields xsi:nil="true"/>     

                  <message>invalid cross reference id</message>    

               </errors>    

               <id xsi:nil="true"/>    

               <success>false</success>   

            </result>  

         </deleteResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Update SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 1030

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">MkhiFia_uMCmh90_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <update xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <sObjects xsi:type="ns3:Account" xmlns:ns3="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">    

               <ns3:Id>001x00000000KQpAAM</ns3:Id>    

               <ns3:Name>New Account Name from Update Sample</ns3:Name>   

            </sObjects>   

            <sObjects xsi:type="ns4:Account" xmlns:ns4="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">    

               <ns4:Id>001x00000000KQqAAM</ns4:Id>    

               <ns4:Website>www.website.com</ns4:Website>   

            </sObjects>  

         </update> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>

Response – no errors:
HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:42:55 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <updateResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQpAAM</id>    

               <success>true</success>   

            </result>   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQqAAM</id>    

               <success>true</success>   

            </result>  

         </updateResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – with errors:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:46:53 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <updateResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <errors xsi:nil="true"/>    

               <id>001x00000000KQrAAM</id>    

               <success>true</success>   

            </result>   

            <result>    

               <errors>     

                  <code>1253</code>     

                  <fields xsi:nil="true"/>     

                  <message>malformed id 654654644664645452</message>    

               </errors>    

               <id xsi:nil="true"/>    

               <success>false</success>   

            </result>  

         </updateResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Describe Global SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 688

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">VOzM_Ku3Jm07t0_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <describeGlobal xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <describeGlobal xsi:nil="true"/>  

         </describeGlobal> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:48:23 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <describeGlobalResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <encoding>UTF-8</encoding>    

               <maxBatchSize>500</maxBatchSize>    

               <types>Account</types>    

               <types>AccountShare</types>    

               <types>AccountShareDefault</types>    

               <types>AccountTeamMember</types>    

               <types>User</types>    

    …

    …

    …
               <types>UserRole</types>    

               <types>UserTeamMember</types>    

               <types>WebIntegrationLink</types>    

            </result>  

         </describeGlobalResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>

Describe SObject SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 692

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">V.rt9WQxuzgj_.rjbjXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <describeSObject xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <sObjectType>Account</sObjectType>  

         </describeSObject> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope

Response – no errors:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:52:28 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <describeSObjectResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <activateable>false</activateable>    

               <createable>true</createable>    

               <custom>false</custom>    

               <deletable>true</deletable>    

               <fields>     

                  <byteLength>18</byteLength>     

                  <createable>false</createable>     

                  <custom>false</custom>     

                  <digits xsi:nil="true"/>     

                  <filterable>true</filterable>     

                  <label>Account ID</label>     

                  <length>18</length>     

                  <name>Id</name>     

                  <nillable>false</nillable>     

                  <picklistValues xsi:nil="true"/>     

                  <precision xsi:nil="true"/>     

                  <referenceTo xsi:nil="true"/>     

                  <required>true</required>     

                  <restrictedPicklist>false</restrictedPicklist>     

                  <scale xsi:nil="true"/>     

                  <selectable>true</selectable>     

                  <soapType>tns:ID</soapType>     

                  <type>id</type>     

                  <updateable>false</updateable>    

               </fields>    

               <fields>     

                  <byteLength>120</byteLength>     

                  <createable>true</createable>     

                  <custom>false</custom>     

                  <digits xsi:nil="true"/>     

                  <filterable>true</filterable>     

                  <label>Account Type</label>     

                  <length>40</length>     

                  <name>Type</name>     

                  <nillable>false</nillable>     

                  <picklistValues>      

                     <active xsi:nil="true"/>      

                     <conversionRate xsi:nil="true"/>      

                     <corporate xsi:nil="true"/>      

                     <defaultValue xsi:nil="true"/>      

                     <label xsi:nil="true"/>      

                     <scale xsi:nil="true"/>      

                     <value>Analyst</value>     

                  </picklistValues>     

                  <picklistValues>      

                     <active xsi:nil="true"/>      

                     <conversionRate xsi:nil="true"/>      

                     <corporate xsi:nil="true"/>      

                     <defaultValue xsi:nil="true"/>      

                     <label xsi:nil="true"/>      

                     <scale xsi:nil="true"/>      

                     <value>Competitor</value>     

                  </picklistValues>     
…

…

…
                  <precision xsi:nil="true"/>     

                  <referenceTo xsi:nil="true"/>     

                  <required>false</required>     

                  <restrictedPicklist>false</restrictedPicklist>     

                  <scale xsi:nil="true"/>     

                  <selectable>true</selectable>     

                  <soapType>xsd:string</soapType>     

                  <type>picklist</type>     

                  <updateable>true</updateable>    

               </fields>    

               <fields>     

                  <byteLength>18</byteLength>     

                  <createable>true</createable>     

                  <custom>false</custom>     

                  <digits xsi:nil="true"/>     

                  <filterable>true</filterable>     

                  <label>Parent Account ID</label>     

                  <length>18</length>     

                  <name>ParentId</name>     

                  <nillable>false</nillable>     

                  <picklistValues xsi:nil="true"/>     

                  <precision xsi:nil="true"/>     

                  <referenceTo>Account</referenceTo>     

                  <required>false</required>     

                  <restrictedPicklist>false</restrictedPicklist>     

                  <scale xsi:nil="true"/>     

                  <selectable>true</selectable>     

                  <soapType>tns:ID</soapType>     

                  <type>reference</type>     

                  <updateable>true</updateable>    

               </fields>    
…

…

…
               <name>Account</name>    

               <queryable>true</queryable>    

               <replicateable>true</replicateable>    

               <retrieveable>true</retrieveable>    

               <searchable>true</searchable>    

               <undeletable>false</undeletable>    

               <updateable>true</updateable>   

            </result>  

         </describeSObjectResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – with errors

HTTP/1.0 500 Internal Server Error

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:56:57 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <soapenv:Fault>   

            <faultcode>soapenv:Server</faultcode>   

            <faultstring>No such entity: accounts</faultstring>   

            <detail>    

               <sf:fault xsi:type="sf:InvalidSObjectFault" xmlns:sf="urn:fault.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:code>1111</sf:code>     

                  <sf:message>No such entity: accounts</sf:message>    

               </sf:fault>   

            </detail>  

         </soapenv:Fault> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
getServerTimestamp SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 700

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">dmzgf2aFxVyrw8lt0_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <getServerTimestamp xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <getServerTimestamp xsi:nil="true"/>  

         </getServerTimestamp> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 20:57:46 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <getServerTimestampResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <timestamp>2003-11-01T20:57:46.657Z</timestamp>   

            </result>  

         </getServerTimestampResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Query SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 913

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">dhiRHxhelLChd0_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader>  

         <ns3:QueryOptions soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns3="SoapService">   

            <ns4:batchSize xmlns:ns4="urn:enterprise.soap.sforce.com">3</ns4:batchSize>  

         </ns3:QueryOptions> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <query xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <queryString>select id, Website, Name from Account where Name = &apos;Golden Straw&apos;</queryString>  

         </query> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – no errors:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:08:21 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <queryResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <done>false</done>    

               <queryLocator>01gx000000000JXAAY-3</queryLocator>    

               <records xsi:type="sf:Account" xmlns:sf="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:Website>www.oz.com</sf:Website>     

                  <sf:Name>Golden Straw</sf:Name>     

                  <sf:id>001x00000000GVRAA2</sf:id>    

               </records>    

               <records xsi:type="sf:Account" xmlns:sf="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:Website>www.oz.com</sf:Website>     

                  <sf:Name>Golden Straw</sf:Name>     

                  <sf:id>001x00000000GWsAAM</sf:id>    

               </records>    

               <records xsi:type="sf:Account" xmlns:sf="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:Website>www.oz.com</sf:Website>     

                  <sf:Name>Golden Straw</sf:Name>     

                  <sf:id>001x00000000JZpAAM</sf:id>    

               </records>    

               <size>34</size>   

            </result>  

         </queryResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>

Response – with errors:

HTTP/1.0 500 Internal Server Error

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:10:25 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <soapenv:Fault>   

            <faultcode>soapenv:Server</faultcode>   

            <faultstring>No such standard developer name: Finger in Account</faultstring>   

            <detail>    

               <sf:fault xsi:type="sf:InvalidFieldFault" xmlns:sf="urn:fault.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:code>1218</sf:code>     

                  <sf:message>No such standard developer name: Finger in Account</sf:message>    

               </sf:fault>   

            </detail>  

         </soapenv:Fault> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
QueryMore SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 868

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">cQWiUyJGMN_0_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader>  

         <ns3:QueryOptions soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns3="SoapService">   

            <ns4:batchSize xmlns:ns4="urn:enterprise.soap.sforce.com">3</ns4:batchSize>  

         </ns3:QueryOptions> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <queryMore xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <queryLocator>01gx000000000JgAAI-3</queryLocator>  

         </queryMore> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:37:18 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <queryMoreResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <done>false</done>    

               <queryLocator>01gx000000000JgAAI-6</queryLocator>    

               <records xsi:type="sf:Contact" xmlns:sf="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:FirstName>Joe</sf:FirstName>     

                  <sf:LastName>Blow</sf:LastName>    

               </records>    

               <records xsi:type="sf:Contact" xmlns:sf="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:FirstName>Joe</sf:FirstName>     

                  <sf:LastName>Blow</sf:LastName>    

               </records>    

               <records xsi:type="sf:Contact" xmlns:sf="urn:sobject.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:FirstName>Joe</sf:FirstName>     

                  <sf:LastName>Blow</sf:LastName>    

               </records>    

               <size>27</size>   

            </result>  

         </queryMoreResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>

Retrieve SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 803

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">3akXj4aVzdR0Fpt0_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <retrieve xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <fieldList>Id, AccountNumber, Name, Website</fieldList>   

            <sObjectType>Account</sObjectType>   

            <ids>001x00000000JedAAE</ids>   

            <ids>001x00000000JeeAAE</ids>  

         </retrieve> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response:

Can’t get a response right now.

ResetPassword SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 686

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">uHYv33ze9a90_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <resetPassword xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <UserId>005x00000001ZPH</UserId>  

         </resetPassword> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – no errors:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:14:22 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <resetPasswordResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result>    

               <password>aHaJbh</password>   

            </result>  

         </resetPasswordResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – with errors:

HTTP/1.0 500 Internal Server Error

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:15:56 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <soapenv:Fault>   

            <faultcode>soapenv:Server</faultcode>   

            <faultstring>invalid user id</faultstring>   

            <detail>    

               <sf:fault xsi:type="sf:InvalidIdFault" xmlns:sf="urn:fault.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:code>1201</sf:code>     

                  <sf:message>invalid user id</sf:message>    

               </sf:fault>   

            </detail>  

         </soapenv:Fault> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
SetPassword SOAP

Request:

POST /services/Soap/c/2.0 HTTP/1.0

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Accept: application/soap+xml, application/dime, multipart/related, text/*

User-Agent: Axis/1.1

Host: aspen.salesforce.com

Cache-Control: no-cache

Pragma: no-cache

SOAPAction: ""

Content-Length: 716

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Header>  

         <ns1:SessionHeader soapenv:mustUnderstand="0" xmlns:ns1="SoapService">   

            <ns2:sessionId xmlns:ns2="urn:enterprise.soap.sforce.com">L80wGrkd_jXlNKOSU</ns2:sessionId>  

         </ns1:SessionHeader> 

      </soapenv:Header> 

      <soapenv:Body>  

         <setPassword xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <UserId>005x00000001ZPH</UserId>   

            <Password>bigsecret</Password>  

         </setPassword> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – no errors:

HTTP/1.0 200 OK

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:19:03 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <setPasswordResponse xmlns="urn:enterprise.soap.sforce.com">   

            <result/>  

         </setPasswordResponse> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>
Response – with errors:

HTTP/1.0 500 Internal Server Error

Server: Resin/2.1.9

Content-Type: text/xml; charset=utf-8

Date: Sat, 01 Nov 2003 21:20:28 GMT

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

   <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"> 

      <soapenv:Body>  

         <soapenv:Fault>   

            <faultcode>soapenv:Server</faultcode>   

            <faultstring>invalid user id</faultstring>   

            <detail>    

               <sf:fault xsi:type="sf:InvalidIdFault" xmlns:sf="urn:fault.enterprise.soap.sforce.com">     

                  <sf:code>1201</sf:code>     

                  <sf:message>invalid user id</sf:message>    

               </sf:fault>   

            </detail>  

         </soapenv:Fault> 

      </soapenv:Body>

   </soapenv:Envelope>

